成为基督的奴仆,才能得享完整的自由

申 15:16 他若对你说: '我不愿意离开你',是因他爱你和你的家,且因在你那里很好,

- "他"是指那个奴仆。
- "你"是那个主人。

申 15:17 你就要拿锥子将他的耳朵在门上刺透,他便永为你的奴仆了。你待婢女也要这样。

申 15:18 你任她自由的时候,不可以为难事,因她服事你六年,较比雇工的工价多加一倍了。耶和华你的 神,就必在你所做的一切事上赐福与你。

各位,拿一个锥子,把他的耳朵刺透,他喜欢这个家庭,喜欢这个主人,成为他们永远的仆人的意思,就是要成为他们永远家人的意思,成为他们的家属的意思。

主人把他带到门前,在门楣那里,将他的耳朵打个洞。在门上刺透的意思是什么意思啊?是他从今以后,要成为我家门的人。他成为个奴仆的意思,耳朵……做仆人的,各位和我是主的仆人了,最重要的是耳朵要明亮,特别是对主人的声音,主人的呼叫,主人的教导,主人的吩咐,耳朵要敏锐的。有的人,主人十年二十年呼叫他,他也是听不到的。教会里面有这样的人,实在是很多,我们是把我们的耳朵,在基督的家,基督的家门,基督的家谱那里,我们相信了基督为我的代赎祭,跟祂同死同埋葬同复活,得了基督身体的人,我们知道我们永远的归属就是基督的家。这个等于把自己的耳朵,在门楣上用锥子来刺透的,这样的告白,这样的宣告。

各位,《加 5:1》基督释放了我们,叫我们得以自由,得已安息,所以要站立得稳,不要再被奴仆的轭挟制。这是所有基督徒都要这样的。无论做主人的,仆人的,奴仆的,做老师的,做学生的,都要这样的,我们是自由的,我们是自由人。《加 5:13》弟兄们,你们蒙召是要得自由,只是不可将你们的自由当作放纵情欲的机会,总要用爱心互相服事。互相服侍的意思,用另外一句话,原文的意思,我们韩国是这样翻译的,是彼此做奴仆。互相服侍是彼此做奴仆! 在天上最大的,是在地上服侍人的。

《罗 6:16-19》是关于奴仆的事,岂不晓得你们献上自己作奴仆,顺从谁,就作谁的奴仆吗?或作罪的奴仆,以至于死;或作顺命的奴仆,以至成义。永远活着。感谢 神!因为你们从前虽然作罪的奴仆,现今却从心里顺服了所传给你们道理的模范。你们既从罪里得了释放,罪债里面得了豁免,得了释放。以前是罪的奴仆,现在是得自由的人了。就作了义的奴仆。以前是罪的奴仆,现在是义

的奴仆。我因你们肉体的软弱,就照人的常话对你们说:你们从前怎样将肢体献给不洁不法作奴仆,以至于不法;现今也要照样将肢体献给义作奴仆,天国的义,神国的义作奴仆,以至于成圣。

各位,谁喜欢成为奴仆?但我们以前是世界的奴仆、法老的奴仆、撒旦的奴仆,罪的奴仆的我们。现在成了基督的身体之后,也得了这样莫大豁免的恩典之后,我们自己是自愿的,心被恩感的,甘心乐意的,要成为主的奴仆的。各位和我发现——在基督里越更认真做基督的奴仆,我们是越得自由。各位明白这句话的意思吗?在基督里面,我们越是要成为祂的奴仆,凡事上听从祂的话的时候,祂给我更大的自由,更完整的自由,更大的安息,叫我们生命结出丰盛荣耀的果子。那么,我们在基督里面更是了。以前是在世界上自己做主,这样的奔跑,原来是世界的奴仆。但是,进到基督里面之后,我们是已经发现了,我们在基督里面才能成为真正的自由人。基督外面是放纵了,自己是作主,依靠自己的能力,依靠世界的能力,之后,反而是更作了世界的奴仆的

我们主耶稣基督说:"我将我的平安赐给你们!"这个基督的平安是成为基督的奴仆,学习祂的样子,得到祂的谦卑柔和的心的时候,得到祂的灵所感动的柔和谦卑,仁爱喜乐和平,忍耐恩慈良善,信实温柔节制,感恩盼望赞美的时候,我们是得自由的。

圣经说三个自由:一是你们当晓得真理,真理必叫你们得自由!二是基督给你们自由了,不要再被奴仆的轭辖制,信心要得到坚固,要站立得稳!三是主的圣灵在哪里,在那里就得已自由!这三个,其实是三位一体神了。真理的归纳就是我们主耶稣基督,真理的结论就是我们主耶稣基督,一切智慧知识的结论是耶稣基督了。历世历代继续的,积累起来的,积攒的一切的智慧知识是讲耶稣基督的,是为耶稣基督而存在的《西2:2-3》。所以,信了耶稣基督,愿意跟祂一起受洗、同死同埋葬同复活——就罪得赦免,得豁免,得了主的生命。

这三个不同的解释,其实是一个来的。所以,我们真的要明确的看到世界的人被捆绑的光景,世界的奴仆,肉体的奴仆,情欲的奴仆,欢乐世界的一个奴仆,世界财物的奴仆,世界成功的奴仆,罪的奴仆的样子,各位要看得清楚,才能够在基督里面得自由的喜乐。

各位,真理相反的话是什么话?真理是事实,事实的相反是无知、被骗、异端、偏差了。各位有没有遇到过异端?他们大喊他们的话,来攻击基督徒。我上次去韩国,主日崇拜结束之后,在回的路程中遇到一个异端,大概一个多小时,跟他们在街上辩论。哇!真的想要祝福他们,怜悯他们,旧约新约总动员来跟他们讲,在他们知道的范围上面跟我们讲,他们有他们自己的一些主见,有自己的一些看法,捆绑……很难,难啊!异教徒,难啊!

被骗的,这个世界上最重要的是钱财,最重要的是地位、权柄,人家都尊敬你……健康,长寿……最重要的是那个的无知,他们不知道在身体以外还有更重要,永生的,永远不灭绝的灵魂。他们是不知道从哪里来?往哪里去?今天为什么活?无知!被骗的状态里面生活是何等的捆绑,何等成为一个俘虏、奴隶的光景!我们基督徒是看的要清楚的,他们是灵死在过犯罪恶当中,随从今世的风俗,顺服空中掌权者,邪灵的欺骗、控告里面生活的。人的能力是不能叫你从那种的捆绑里面得释放的。

第一,只有真理。道成肉身的真先知我们主耶稣基督,叫我们的眼睛得开,啊!原来神是谁?我是祂的什么?原来我是从那里来?往那里去?今天为什么拥有这样的条件?拥有这样的关系?今天为什么活?眼睛一个一个借着真理光照,我的眼睛得开了!重要不重要?自由是在这里了。但你什么时候忘记真理,你什么时候就又变成愚昧糊涂的人了。所以,忧愁就来,会成为忧愁的捆绑了,肉体的捆绑了,情欲的捆绑了,怕死的捆绑,怕疾病的捆绑……这样的话,一万个的疾病就会进来攻击你。所以,各位只有明白,也认识事实、真理!真理里面才有自由的,你甘愿成为带来这个真理基督的奴仆。

第二,基督的宝血。各位,人被罪恶,罪性,罪根捆绑成为罪的奴仆的光景,是何等的捆绑,何等的残忍,何等的凄惨,何等的无能。连 0.00001 个的罪也不能自己解决,你犯了罪就是罪人了,犯了一万个罪,犯了 0.1 个罪,归属是一样的审判,一样的死,一样的地狱,一样的火湖了。谁能够拯救你啊?若没有一个牺牲祭物替代我,代赎、献祭,没有十字架,没有基督宝血,是不能得释放的。

各位,撒旦的权柄是所有被造物当中,牠的权柄是最大的。牠是天使长,牠虽然是堕落了,牠的能力还在牠身上,上帝在许可的期间里面,牠的权势,牠的权柄是在那里了。你被撒旦捆绑的时候,谁能够拯救你?撒旦所带来的算命,撒旦所带来的各样的宗教,撒旦所带来的各样的欺骗,撒旦天天所带给你的试探,撒旦带给你的控告,你能够胜过牠吗?只有耶稣基督从死里复活,一生怕死成为撒旦奴仆的我们,得释放了,不再死了,不再捆绑了,哈利路亚!

死啊,你得胜的权势在哪里?死的权势在罪权势里,死的权势在撒旦权势之下。如今我跟耶稣基督一同复活了,不再被撒旦的权柄捆绑了,万王之王我们主耶稣基督,我们跟祂一同作王了。所以,各位,真理里面,基督宝血里面,圣灵的光照,圣灵的能力当中,才有得已自由的。

各位,我们是活在人际关系里面,人际关系里面常常出现人得罪你,你也得罪人的事,如果这个一天一天没有得洁净、得解决的话,真不好。各位绝对不要用人软弱的感情来判断人,来对待人,有人给你受伤了,有人是一辈子恨他,其实折磨的不是他,乃是你自己。各位的精神病,身体的疾病,都会一起来。家里

的灾祸、灾殃、咒诅一起冲过来。我们的主在这个世界上,祂的圣经里最强调的事是豁免了、饶恕了、和睦同居了、和好了!

今天信息的结论,主问你:目前你的人际关系里面,有没有还没有豁免人的地方?有没有你自己还没有得自由的地方?真理,基督宝血,圣灵里面得到自由,答案主己经给我们了!

节选自 2023 年 11 月 26 日主日信息 你要得享主豁免你的自由,也要给人自由 (申命记与我 26)